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Készlet-Gyártás 
 

1, Egyéni mozgásnemek a cikk összesítőben   
 

A helyileg felvitt egyéni mozgásnemeket a cikkösszesítő riportból kihagyta. 
 
 

Főkönyv-Pénzügy 
 

1, Pénzforgalom számla kiválasztása folyószámlából 
 

Első tétel rögzítésénél jelentkező többszörös hibaüzenet javítva.  A folyószámlán a tétel 
kiválasztása után a fókusz nem került vissza a pénzforgalom lapra automatikusan, így 
egér beavatkozására volt szükség. 

 
2, A60-as javítása 
 

Uniós adószámból a felesleges karakterek (szóköz) kivétele bevalláskor. A partner 
törzsben a megadott uniós adószámok változatlanul maradtak. 
 

3, Mérlegzárás 
 

A mérlegzárási funkció az eszközfeladás tételeit figyelmen kívül hagyta. 
 
4, vevő/szállítói korosított riport 

 
A folyószámla korosított riporton a 16-90 , 31-90 oszlopban az határértékeket rosszul 
vette. A hiba az előző verzió javításában már javítva volt (2018.05.22-től) 
 

5, Eredmény / mérleg zárás – Szervezet/munkaszám probléma 
 
Eredmény/mérleg zárás esetén, munkaszám/szervezet kitöltése kötelező hibaüzenet 
jelentkezett, ha a munkaszám, szervezet mező kitöltése kötelező-re van állítva. Az 
ellenőrzés tiltása csak a zárlati időszakon működik. Eredmény/Mérleg zárásra nyitni 
kell egy-egy időszakot, ahol be kell jelölni a zárlati időszakot.  

 
6, Áfa időszak vegyes tételnél  
 

Vegyes tételnél csak számviteli időszak megadása lehetséges. Az áfa időszak 
automatikusan ugyanazt az értéket veszi fel mint a számviteli időszak. A 1868-as verzió 
váltáskor a feltöltés automatizmusa megszűnt. A hiba javításra került. 
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7, Partner bizonylat forgalom  
 

A pénzforgalmi könyvelésből jövő tételeknél adat duplikálás jelentkezett többcéges 
változatnál, illetve a vevő / szállítói jelleg rossz előjellel volt figyelembe véve. 

 
8, Partner Karton 
 

Változtatva, hogy az előírási tételeket is tartalmazza a riport. Eddig csak a pénzforgalmi 
tételek jelentek meg. 

 
Eszköz 

 
1, Automatikus eszköz felvétel rögzítés közben  
 

Több beruházási számla problémát okozott az érték kiszámolásában. Második tétel 
esetén negatív értéket hozott az eszköz forgalom bruttó mezőjében, és a gridben sem 
jelent meg helyesen az érték. 
 

2, Eszköz törzsben forgalom felvitel/törlés/javítás nyomógombsor  
 

Lsd.: Általános funkciók 3. pont. 

 
3, Eszköz feladásból kimaradt a egyéni mozgásnemek.  
 

A feladásban csak a rendszer csak alap mozgásnemeket kalkulálta be. Az egyéni 
mozgásnemek nem szerepeltek a feladásban. 

 
 

Rendelés 
 
 

Nincs változás 
 

Bér 
 

Nincs változás 
 
 

Excel applikáció 
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Általános funkciók 
 
 
1, Nyomtató nélküli munkaállomás 
 

Ha a munkaállomásra nincs nyomtató telepítve, akkor a Quickreport címzési hiba 
jelentkezett a programba való belépéskor. (A korábbi verzió javításában javítva volt) 
 
 

2, Ablak elpozícionálás 
 

Ablak, grid pozícionálás hiba esetén a form újbóli megnyitásakor „grid index” vagy 
„Cannot not focused” hibaüzenet jelent meg. (Előbbi esetben a munka folytatható volt, 
utóbbi esetben a form nem nyílt fel, és az ablak pozíció mentést vissza kellett állítani 
alapértelmezettre). A hibaüzenet javításra került. 

 
 
3, Törzs adaton belül altételek kezelése  
 

A korábbi verzióban a grid vezérlő (felvitel/törlés/módosítás) javítása miatt a 
törzskarbantartásokon belül történő altételek kezelésénél (ilyen pl.: eszköz törzsben a 
forgalom tételek felvitele), a nyomógombsoron inaktívra váltott a felvitel/javítás/törlés 
gomb. A hiba javításra került.  

 
 
4, Törzs adaton belül altételek (ESC)  
 

Az ESC-vel megszakítható az elkezdett karbantartás. A főoldalon múködött az ESC, 
csak az altételeknél nem. 

 
 
5, Összesítések a riportok végén 
 

A Quickreport hibaüzenet javítása következtében a riportok nyomtatásán az összesítő 
sorok eltűntek. Javításra került. 
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6, Ablakpozíciók visszaállítása alapértelmezettre 
 

A felhasználói törzsben új funkcióként került be, hogy lehetőség van a formok 
alapértelmezett beállításának visszaállítására. A formok mindenkori utolsó pozícióját, 
méretét, panelek osztását, gridek beállítását menti a rendszer felhasználónként. 
Lehetőség van a formok visszaállítására úgy is, hogy a formba ne lépjünk be. Ehhez a 
felhasználói törzset kell elindítani, és ahhoz a felhasználóra kell állnunk, akinél a 
visszaállítást el akarjuk végezni (a mentéseket törölni). Az alsó panelon a form fölre 
kell kattintani. 
 

 
 
A gridben a rendszer formjait láthatjuk. Az egyéni beállítások oszlopban egy radír 
jelenik meg ott, ahol egyéni beállítás van mentve. A radírra duplán kattintva törölhetjük 
az egyéni beállítást az adott formon, így visszaállítva az eredeti beállítást. 
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7, Személyre szabott form jogosultság. 
 

A felhasználóhoz rendelt szabállyal (csoportokkal) lehet szabályozni a hozzáférési 
jogokat. A hozzárendelt szabályon belül lehet egyénre szabni a hozzáférést. Ezzel 
lehetőség nyílik egyes speciálisabb esetek egyszerűbb lekezelésére (eddig minden esetre 
külön szabályt kellett létrehozni). Figyelem ezzel a lehetőséggel a hozzárendelt 
szabályon beül lehet további korlátozásokat adni, de nem lehet a szabályban beállított 
engedélyeket bővíteni. (képernyő lásd. előző pontban) 
A pipa az (Alap szabálynál) jelzi, hogy a szabálynak megfelelő a beállítás. a piros pötty 
jelzi, hogy a szabályban tiltva van a funkció. A zöld pötty jelzi, hogy a szabályban 
engedélyezve van a funkció. A piros kör áthúzva jelzi, hogy a szabálytól eltérően az 
egyénnél a funkció tiltva van. A módosításhoz a módosítandó cellára kell duplán 
kattintani, a módosításhoz. Újra duplán, aha a módosítást törölni akarjuk. 
 
A form beállításokon módosítást csak azok admin vagy magasabb jogú felhasználók 
végezhetnek, akiknél a „form jogosultság módosítás” (lsd  felhasználók / alsó panel 
jogosultság fül / felhasználói jogok csoportban), engedélyezve van. 


